

## A NEUMANN „HÁBORÚS” HŐSEI...

A városi kollégiumok közötti éves versenysorozatban ezúttal „**Az I. Világháború és Magyarország**” elnevezésű vetélkedő került megrendezésre január 29-én a Szent Lőrinc Vendéglátó és Idegenforgalmi Szakközépiskola Kollégiumában. Erre az eseményre nagyon nehéz volt felkészülni az anyag sokrétősége, illetve a félévi hajrá miatt is. Ráadásul egy teljesen új felállású csapattal kellett próbálkozni, mert a régi „harcosok” közül többen az érettségi felkészülés miatt már nem vállalták a részvételt. Szerencsére a „veteránok” közül megmaradt még **Faragó Bence (12/B; 13/T osztály)**, aki mellé két tehetséges, motivált titán csatlakozott, nevezetesen **Csuja Zoltán** és **Romasz Ádám**, akik mindketten a **9/D osztály** tanulói.

A csapat tagjai rendkívül gyorsan összecsiszolódtak, amely nagymértékben megkönnyítette a közös munkát. Erre szükség is volt, mert aprólékos információk sokaságát kellett rövid idő alatt minél jobban elsajátítaniuk. A verseny eredménye végül igazolta, hogy jó munkát sikerült ezúttal is végezni. A feladatok között szerepelt például sok más mellett totó, keresztrejtvény, topográfia, képfelismerés, villámkérdések, kakukktojás megtalálása és anyagcsere is. Fiaink minden egyes részegységnél magas szinten teljesítettek, így folyamatosan növelték előnyüket, amely a végelszámolásnál 59 pont lett a második helyezettel szemben. Sikerült tehát az **első helyezést** elhódítaniuk, így méltán állíthatjuk, hogy ők lettek a Neumann „háborús” hősei.

Szép volt, fiúk, köszönjük szépen Nektek, további hasonló „katonai” győzelmeket kívánunk a jövőben!



# OKLEVÉL

A SZENT LŐRINC KOLLÉGIUM ÁLTAL SZERVEZETT

## MAGYARORSZÁG ÉS AZ I. VILÁGHÁBORÚ

című, városi kollégiumok közötti történelmi vetélkedőn elért

I.

helyezésért

és

**NEUMANN JÁNOS KÖZÉPISKOLA  
ÉS KOLLÉGIUM**

*(Csuja Zoltán, Faragó Bence, Romasz Ádám)*

csapatának

Eger, 2015. január 29-én

*Utasi László*  
Utasi László  
kollégiumvezető

*Dr. Nemcs Lajos*  
Dr. Nemcs Lajos  
zsűrelnök



A győzteseknek járó oklevél.



A „Neumann „háborús” hősei balról jobbra haladva: Faragó Bence, Csujá Zoltán, Romasz Ádám